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1. Elimina las fracciones de las siguientes ecuaciones 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Indica cuál es la mejor opción para multiplicar toda la 
ecuación y así eliminar las fracciones 

 
 
 

 
  
 

   

  
 
 
 
 

 
 
 

SOLUCIONES 

VÍDEO: RESOLUCIÓN DE ECUACIONES CON FRACCIONES  

FRACCIONESFRACCIONESADRADAS 
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3. Es sabido que si tenemos una ecuación con fracciones, 
podemos multiplicarla toda por un mismo número y 
obtener una ecuación equivalente. ¿Serviría entonces 
utilizar cualquier número para eliminar las fracciones de 
una ecuación? ¿Por qué? 

 
 
 

No. Solo será posible eliminar las fracciones si el número 
escogido es un múltiplo de todos los denominadores. Por 
comodidad, y para conseguir un resultado lo mayor 
simplificado posible, escogemos el menor de todos, es 
decir, el m.c.m. 
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